

Desperfectos en Coromerman agua en Centro

Graves desperfectos localizados en el sistema de bombeo de aguas de El Corro, disminuyeron el servicio de agua potable destinado al centro de la ciudad capital y sectores de la zona sur-poniente de la misma el día de ayer.

Las colonias afectadas en la zona sur-poniente son: Col. Costa Rica, Dolores, Nicaragua, Montserrat, Los Lencas, Santa Ursula, El Recreo, Bo. Santa Anita, Ferrocarril y los cuadrantes comprendi-

dos entre 7a. Calle y Calle Gerardo Barrios así como 9a. y 17 Av. Sur.

La División de Operaciones de ANDA, informó que entre el día de hoy y mañana viernes, los desperfectos serán totalmente reparados. Tales reparaciones ocasionarán una disminución considerable del servicio especialmente en las horas de mayor consumo.

Con el propósito que la disminución del abasteci-

Pasa a la página 40



MEDIADOR Y SECRETARIO OEA. Estuvieron presentes en los actos de entrega de ratificaciones del Tratado General de Paz entre El Salvador y Honduras, además de los presidentes de Colombia, Venezuela, Guatemala, Costa Ri-

ca, Panamá y de la Junta de Reconstrucción de Nicaragua, el mediador Dr. José Luis Bustamante y Rivero y el Secretario General de OEA, Alejandro Orfila.

Apertura fronterera bajo trámites del Convenio

Con la ratificación del Tratado de Paz con Honduras ayer, han quedado abiertas las fronteras pero sujeto el libre tránsito a las especificaciones que contiene el convenio migratorio.

En fuentes oficiales consultadas ayer, se explicó que la mecánica incluye una serie de trámites, hasta la normalización del libre tránsito de personas y vehículos que ya está previsto en el Tratado de Paz. Al respecto también se aseguró que dentro de los próximos días y a través de un comunicado oficial de la cancillería, se dará a conocer el formulismo consular que se tiene que llenar para que de esta forma cobre efecto el libre tránsito entre ambos países. Las fronteras se notificó,

están abiertas, pero hay que llenar los requisitos que estipula el Tratado de Paz.

El Ministro de Economía de Honduras, Rubén Mondragón, dijo por su parte en Tegucigalpa, que las mercaderías introducidas por comerciantes de ambas naciones, habrán de pagar aranceles que pagan los productos procedentes de otros países, ya que no existe entre los gobiernos de Honduras y El Salvador, un acuerdo bilateral de comercio.

Por otra parte, ayer se efectuó en la capital hondureña el canje de instrumentos de ratificación del Tratado General de Paz, en ceremonia solemne en el Teatro Nacional "Manuel Bonilla".

Pasa a la página 52



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. ASESINADO. Santa Ana. Manuel de Jesús Martínez, de 33 años, murió víctima de lesiones de bala. Su cadáver fue encontrado cerca de Coatepeque.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. ENFERMERA. Santa Ana. La enfermera Olga Gloria Campos Saade, quien murió asesinada, será homenajeada bautizando con su nombre la Sala de Cuidados Intensivos del Hospital San Juan de Dios.

De Santa Ana

Localizan 3 cadáveres cerca de Coatepeque

(Santa Ana). Tres muertos reconocieron las autoridades judiciales ayer en la mañana, cerca de Coatepeque, carretera a San Salvador.

Las tres víctimas presentaban heridas producidas con armas de fuego y de acuerdo al informe de las autoridades, dos de los cuerpos fueron trasladados a la ciudad de Santa Ana, donde serían supultados.

Fueron identificados como Manuel de Jesús Martínez, de 33 años, quien según testigos fue

sacado violentamente de su casa el domingo pasado, por varios hombres armados. Residía sobre la 13 Avenida Norte, entre 2ª y 4ª Calle Oriente.

Otra víctima fue identificada como Oscar Armando Novoa Rivera, de 21 años; refieren testigos que también fue sacado de su habitación, del Mesón San Antonio, sobre la 9ª Avenida Norte, barrio Santa Bárbara, el domingo en la noche, por varios sujetos armados.

Y la tercera víctima en-

Pasa a la página 40

Situación de la Junta definió ayer Duarte

Que el coronel Adolfo Arnoldo Majano sigue siendo miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, dijo ayer en Tegucigalpa, Honduras, el ingeniero José Napoleón Duarte, pero indicó que tiene que someterse a la disciplina militar.

Indicó Duarte que "el destino político de Majano no está decidido, pero sí el militar, al haber dado el Ejército la Comandancia General de la Fuerza Ar-

mada, al coronel Jaime Abdul Gutiérrez", según las declaraciones de Duarte a la agencia de noticias UPI.

UPI informa

Damos a conocer a continuación, el texto completo de la información de UPI, con respecto a la situación del país y a las incidencias relacionadas con el caso del coronel

Pasa a la página 52



EXPLICA. El coronel Adolfo Arnoldo Majano dio ayer en su casa, amplias explicaciones sobre la actual crisis y explicó que son falsas e infundadas las murmuraciones y acusaciones que sobre él han estado circulando.

Hallado muerto a 2 días de haber desaparecido

Después de dos días de haber desaparecido de su hogar, fue encontrado asesinado a balazos y con arma cortante, en la entrada del cementerio de Ciudad Delgado, el joven estudiante de 18 años, Rómulo Edgardo Del Cid Cortez.

Según informes de sus familiares, Del Cid Cortez salió de su casa en la misma ciudad el viernes pasado, 5 de diciembre y ya no regresó. Sus familiares angustiados comenzaron a buscarlo en casa de otros familiares y amigos, pero la búsqueda resultó infructuosa y fue hasta el lunes pasado, 8 del mes en curso, que fueron avisados por personas amigas, de que en la entrada del cementerio habían sido loca-

Pasa a la página 40



ULTIMADO. Rómulo Edgardo Del Cid Cortez, estudiante de 18 años, fue encontrado asesinado el lunes 8 del presente mes en la entrada del cementerio de Ciudad Delgado, con dos cadáveres más, después de 3 días de desaparecido de su hogar.

Majano en el país y explica su posición

Desde el puesto en que está sirviendo al pueblo y siempre me considero miembro de la Junta, dijo el coronel Adolfo Arnoldo Majano, en entrevista con periodistas. Ayer se había informado que él estaba en Costa Rica y que de allí se iría a Panamá, pero el mandatario se encuentra en su residencia, fuertemente custodiado. Al ser requerido sobre la situación que afronta la Junta Revolucionaria de Gobierno, expresó lo siguiente.

Sólo extraoficialmente me han informado de mi

separación de la Junta, y yo no renuncio porque mi misión es la de servir al pueblo desde cualquier puesto en que esté, para dar evidencia al pueblo de la maniobra fraudulenta tejida contra mí por una minoría de derecha formada por algunos militares y civiles.

Sigo confiando en la Proclama de la Fuerza Armada, porque planteó una solución política y no militar para los problemas políticos. Pero a la par de este movimiento ha habido fuerzas contrarias

Pasa a la página 54